

▲2024年12月2日,位于湖北荆州经开区的湖北美的洗衣机有限公司,工人加紧作业。当地积极推动智能家电产业发展,先后吸引美的冰箱、洗衣机、楼宇科技事业部在该区布局。

▼2024年12月2日,工作人员在湖北赛勤新能源科技有限公司萃取车间取样溶液送检。该公司是荆州经开区重点引进的新能源新材料项目,可实现废旧电池的高效循环利用。



▲2024年12月1日,游客在菱角湖国家湿地公园游玩。

▼2024年12月3日,万华禾香板业(公安县)有限责任公司农作物秸秆板材生产线,工作人员在测量数据。该公司是生产农作物秸秆板材的高新技术企业,年产能达500万立方米。



产业提质 创新赋能

——湖北荆州加快建设江汉平原高质量发展示范区

本报记者 赵晶 董庆森 柳洁摄影报道

近年来,湖北省荆州市持续推动工业突围战、招商阵地战、投资立体战、优化干部作风和优化营商环境“双优化”攻坚战,加快建设江汉平原高质量发展示范区,平均每年实施工业技改项目400余个。2024年,荆州抢抓政策机遇,收集工业项目462个,设备拟投资总

额372.86亿元,助推产业链技术更新、设备上

新、工业经济向新。产业提质,优化产业结构。推动磷、煤等传统化工高端化转型,打造家电、锂电池回收等特色循环产业。加强绿色制造体系建设,以华鲁恒升、美的等龙头企业为绿色供应链管理

企业,发挥带动作用。

创新引领,推动技术赋能。目前,全市共有各类新型研发机构200多家,通过校企联合、资金政策支持等方式,下达绿色市级计划项目6项、开展“轻骑兵行动”转化绿色技术成果28项。



▼2024年6月25日拍摄的华鲁恒升荆州现代煤化工基地一期项目。荆州抢抓国家“北煤南运”战略机遇,引进一批化工龙头企业在江陵新能源新材料产业基地聚集。荆 宣摄(中经视觉)

►2024年12月3日,速力复合材料(湖北)有限公司车间,工作人员在紧张生产。该公司为2024年巴黎奥运会新增的风帆水翼赛事唯一指定生产商。



本版编辑 翟天雪 刘月杨 投稿网站 <https://v.jingjiribao.cn/>